



## Сотрудник следственного управления принял участие в совещании в юридическом институте



21 июня 2021 года сотрудником контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Орловской области принято участие в расширенном совещании на базе Орловского юридического института МВД России имени В.В. Лукьянова.

В совещании принимали участие: руководство ВУЗа, члены приемной и экзаменационной комиссий, руководители структурных подразделений института.

Сотрудником следственного управления участникам совещания в целях предупреждения совершения коррупционных преступлений доведены особенности привлечения к уголовной ответственности должностных лиц, в частности, членов экзаменационных комиссий за взяточничество, а также другие коррупционные преступления. В докладе отмечено, что борьба с коррупцией является одним из приоритетных направлений в работе следователей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

следственного управления. По каждому рассматриваемому сообщению о коррупционном преступлении и при расследовании уголовных дел данной категории следователи занимают принципиальную позицию, принимая законные и обоснованные процессуальные решения в соответствии с действующим законодательством. Свой доклад следователь проиллюстрировал примерами конкретных уголовных дел, находившихся в производстве в следственном управлении и рассмотренных судами.

Кроме того, следователем участникам совещания даны рекомендации по реализации алгоритма действий сотрудников полиции при предложении или вымогательстве взятки.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1584489>